|E|r éa] "-%ll Y _.-'J |." r \_l S |
BN N L F
- r b

Ky30B: Bce

Foa Bbinycka: 2007-2015; 2015- /2008-2015; 2015-/2015-
O6beM aBurarena: 4,5T7D;4,6;4,7/ 5,7/ 4,5TD
Tun KMNN:  AKMM

[anKa 3aknaaHaga M8

= e

i ik [
' | |
C‘T _!;'.l‘_li;'!.'!'L Il.___ -4 ._-ln

i

1. CHATL WTaTHY 3awunty. WTtaTHywo 3awuTty Kl He cHMMaTs.

2.YCTAaHOBUTb 6ankKy, KpenuTb WTATHbIM KpenexXoM.3aKpenuTb
O0KOBble NMNAacTUKOBbIE NMblNbHUKK K Danke 6ontamMm M8x20. _

3. 3aKpenuTb KPpOHLWTENHbI 1 B 0TBepcTUsa 6asku nepedHeN
noABeCcKU rankamun 3aknagHoiMu M10x65/20 n 6ontamm M10x20.

4, BblKIPI)I/TMTb ABa nepeaHnx 60aTa KpenjieHnsa WTaTHOW
3aLlUTHI [1, BKpYTUTb 60aTbl M10x1,25X40 Ha HECKONbLKO .

5. YCTaHOBUTb KPOHLUTEUHbl 2 Ha nonepeyHy 6anky pamsl,
kpenutb 6ontamu M8x20.

6.YCTAaHOBUTb rauky 3aKnagH%m M8 B oTBepcTue Ky30Ba a/M
M 3aKpenuTb K Hen KpoHWTenH 3 6ontoM M8x25. 1OoNONHUTENBHO
3aKpenuTb KPOHWTENH WTaTHbIM 60NTOM .

/. YCTAHOBUTb 3allUTy ABUraTend 4.1, 3aKpenuTb K
yCTaHOBNEHHOM banke U KpoHWTenHaM 1 6ontamn M10x30.

~Aptukyn: Cranb 111.5713.3 Kaptep y.1; 111.5714.3 KapTep 4.2; 111.9507.1 KNM; 111.9508.1 PK
AnroMuUHUU 333.5713.2 Kaptep 4.1; 333.5714.2 Kaptep 4.2; 333.9507.1 KMNM; 333.9508.1 PK

LLITaTHbIN Kpenex

3allnTa ABUratend u.1

[[auKa 3aknagHasa M10x65/20

Bont M10x20 banka

Ulanba 10
Bont M10x30

Wlanba 10

bont M8x20
llanba 8

KpoHwWTEenH 1

3awmTa ABuraTtens 4.2

. bont M10x30
LLlanba 10

l.Bont ngz [T KPpOHLWTENH 2
5 BT M543 5 ISR % Bont M10x1,25x40
05T BSOS s R - . 7 AN~

fsl- 58ﬂ$ M%§§§§ ............................... ér H , \:./ LLIO;I‘/:|r6a 1 OX 2%

B BONT MIOXT, 25%40.. ... 2 [T KpoHwreith 3 @ha _SNESEZ2

/. Wa 4 DA Bttt e 6 |T. / //

8.lHarmba 10... ... v iiiiayaiiiaininenns, 14 [T NEENE 5 3awwTa Kl

9.Mavka 3aknagHaa M10x65/20.......... ) . NS &

10.[anka 3ﬁ|<na Hagd M8........civvviinnn. 1 T, . Nz bont M10x1,25x40

11.BTynKa h=14 MM.....c.cvvreienrennnrnanss 2 LT, | RS -

AL L IR I i %-—7 . lanba 10

13:RPonwWTe H 2. 1 Wy , = N\ Eor M10xos — BonT M8x20

lg.KgOHUJTEI/IH N ——— 1 LT. ' = lLlaiba 8

16.3aWnTa ABUTraTENd UYl...oovvviiivnnnnnn. 1 L. | lllamnba 10

1/.3alllUTa ABUTraTens Y2...::: covenimcas 1 1T,

lg.ga T o= B < 1 1 Wr. bont M8x25

[0 BRI B 5o a5 5 5 sommsiimisinnis 45 55 5 1 WM. aii6a 8 3awuTa PK
= ‘f,—_ x ‘ \/ I/ - [dmameTp pesbobi M6 M3 M10 M12 1
,_LVL_ i _ MOMEHTbI 3aTaXKM 9.8 Hm 24.0Hm 47.0HM 81.0Hm™M J

8. 3aBeCTU 3a4HKOK YacCTb 3alUThl ABUTaTENA Y.2 NOA WTATHYHO
?431%145\6 KIMl, nepeaHOO 4acTb KpenuTb K KpoHWTenHaM 1 6ontamu
X30.
I<I_|9|_.I BoiIKpyTUTb ABa 3aAHUX 60NTa KpenjeHUs WTAaTHOMU 3aLliUThbl
10. HapeTb nepe%Hroro yacTb 3awunThbl Kl Ha ycTaHOBAEHHbIE
6onTtbl M10x1,25x40, 3aAHKOK YaCTb KPenUTb:K YCTAHOB/NEHHOMY
KPOHLWTENHY 2 6onTaMy M10x25; K WTATHbLIM Pe3bb60BbIM
oTBepcTuaM 6ontamm M10x1,25x40 4yepe3 BTYAKU h=14 MM.
11.3akpenuTb 3aWinuTy PK: nepefHOl0 4YaCTb K KPOHWTEUHY 2
6ontamMm M10x25; 3aaHOO YacTb K KpoHWTEeNHY 3 6onToM M8x25.
12. 3aTaHYTb BCe pe3bboBble cCoOeAUHEHUS.
Mcnonb3oBaHMe NHEBMOUHCTYMETaA 3anpeLleHo.

S RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM




